

我省今年高考报名人数约54万 录取率或达75%破最高纪录

记者 桑红青

我省今年高考阅卷仍将由四所高校和考试院共同承担,预计6月10日起开始阅卷。记者昨天从有关方面获悉,我省今年高考网上评卷仍分别由安大承担语文、安师大承担文科综合和理科综合、安农大承担外语、安徽建工学院承担数学科目的非选择题网上评卷任务,省考试院承担各科目选择题评卷任务。

评卷工作预计6月10日开始

据介绍,从2006年起,我省开始实行高考网上评卷,它以计算机扫描技术和网络技术为依托,首先对考生答题卡进行扫描,同时完成对选择题选项的填涂识别和非选择题答题内容的图像存储。

选择题填涂信息由计算机根据标准答案判断,非选择题答题信息由评卷系统呈现在计算机屏幕上供评卷教师评卷判断。最后,对考生各科选择题得分和非

选择题每题得分的统计合成,形成考生的单科成绩和总成绩。

我省今年高考报名人数约为54万人,评卷工作任务重、时间紧、要求高。省教育厅已经要求参加阅卷的高校做好前期工作,具体落实有关网上评卷技术方案的执行,制定并落实应急处置预案。据透露,根据往年的情况,评卷工作预计从6月10日开始。

今年的录取率或将达到75%

另悉,我省今年高考报名人数约在54万左右,比去年减少2万多人,其中复读生的比例没有明显的变化,而高考报名人数连续第三年出现下降,比去年减少22万人。对此,业内人士分析认为,依照近几年招

生计划呈现逐年增长的态势,今年高考实际录取人数会超过38万人,在报名人数减少,招生计划增加的情况下,预计今年高考录取率将破历史最高纪录,或达到75%左右。

安徽今年高考保送生等四类考生名单公示 淮北一考生同时被13所高校争抢

记者 桑红青

“北约”PK“华约”、复旦“千分考”……今年高校自主招生因“三足鼎立”而显得异常热闹。记者昨天从省考试院获悉,各名校在我省实施的自主招生、保送生、特长生及高水平运动员等四类考试符合条件或录取考生名单已公示(具体名单考生可登陆星空社区 www.xksq.net 查询),我省共有2060名考生符合各校选拔条件,不少考生提前拿到高考“绿卡”。

34名考生拿到清华“通行证”

据介绍,今年国内拥有自主招生资格的高校已增至80所,我省的中科大、合工大名列其中。与往年不同的是,今年全国高校自主招生形成“三足鼎立”态势,被网友戏称为“北约”、“华约”和“同盟”,而有关各校的自主招生更是备受关注。

记者昨天从省考试院获悉,目前各校在我省自主招

生考试具备录取资格的考生名单已经公示,全省共有1690名考生具备了清华、北大等高校自主选拔录取资格,来自合肥一中的秦梓瀚、黄晓迪等34人获得了清华自主招生的“通行证”;另有合肥一中的张惟佳、刘叶瑶等考生拿到了北大自主招生的“通行证”。

淮北考生同时被13所高校相中

昨天,省考试院还同时发布了今年艺术特长生名单、高水平运动员资格名单和保送生拟录取名单。记者昨天从公示的艺术特长生名单上看到,共有92名考生成为清华等高校的特长生,与其他类型考生不同的是,一名考生可以获得多所高校特长生资格,供考生自行选择。92名考生共获得了187所院校的青睐,其中淮北一中考考生方俊森同时被13所高校相中。

自主招生考生是否被名校录取还要参考高考成绩,但被确定拟录取的保送生就等于提前拿到了名校的录取通知书。省考试院昨天公布了我省保送生拟录取名单,我省共有119人被清华、北大等名校拟录取,其中清华拟录取16人、北大拟录取15人。另外,我省对2011年高水平运动员资格名单进行了公示,我省共有159名考生具备2011年高水平运动员资格。



5月12日是我国第三个“防灾减灾日”,在淮南市青少年校外活动中心地震科普馆内,特教学生通过手语老师的讲解,地震模型演示,地震知识抢答等多种形式,学习防灾减灾知识,从我做起。 陈彬 记者 圣林 文/图

购物忘付款,2年不得出境

星报讯(记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉,日前马鞍山市居民吴某因故被香港警方遣返,并受到2年内不准出境的处罚。马鞍山市公安局出入境科民警对吴某询问后了解到,一切只因其在购物时忘了付款。

4月初,吴某在香港一家超市购买了400元的商品,出门后因一时疏忽忘记付款,营业员发现后,吴某虽补交了400元钱,但还是被店家以盗窃为由带到了警署。香港警察对其进行批评教育后,给予警告处罚。

吴某返回内地后也没把此事放在心上,直到马鞍山市公安局通知其接受询问后,吴某才得知她的所有出境证件将被收缴,且将受到2年内不准出境的处罚。

警方提醒市民,赴港澳前仍应仔细查看《港澳通行证》签注规定的停留期限,除探亲、逗留、其他事由外,每次在港澳停留不得超过7天,出境后务必做到个人举止文明、衣着和言谈得体,遵守当地法律法规,不得从事非法务工、非法居留等违法行为。

奇怪,公安破案还要“意思意思”?

淮南一民警索要线索信息费被判八年

星报讯(鹿媛 记者 圣林) 公安民警胡某在办理一起故意伤害案件中,向受害人妻子及亲属索要信息费,利用自己职务上的便利索贿6万元且滥用侦查权,造成恶劣的社会影响。日前,胡某被淮南市谢家集区人民法院一审以受贿罪、滥用职权罪数罪并罚,判处有期徒刑八年。

2010年3月16日晚,淮南市凤台县古城社区发生一起故意伤害案件,被害人张某被

两犯罪嫌疑人连捅二十余刀,身受重伤。凤台县公安局北大坝派出所民警胡某负责办理此案。

侦查期间,胡某获悉一重要线索,财迷心窍的他竟然私下与被害人妻子和亲属联系,称有人愿意提供线索,要求受害方出10万元信息费才能破案。后谈妥破案后由被害人妻子提供6万元。

在这之后,胡某成功将其中一名犯罪嫌

疑人抓获归案。但是,在明知另一名犯罪嫌疑人随时可能逃跑的情况下,不及时向领导汇报也不组织人员抓捕,却以案件已破为由打电话给被害人的妻子、亲属索要信息费6万元且得逞。

胡某在一名犯罪嫌疑人归案后,放弃职责,未抓捕其他参与人,导致其他参与人至今在逃,其行为已触犯了刑律,故法院对胡某作出上述判决。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:黄沙,约5000吨,参考价:10万元。

二、拍卖时间:2011年5月27日上午10:00整。

三、拍卖地点:五里冶超点会议室。

四、看样、登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。

登记地点:舒城县十字街舒城办事处(原电信局三楼)

联系电话:13956100038 方先生

五、注意事项:凡参加竞买者办理登记时,凭本人身份证或企业营业执照复印件并缴纳竞买保证金2万元取得竞买人资格,如竞买不成,保证金于会后七日内退还(不计息)。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一一年五月十三日